Oua 25

OL apiBpuoi k-2, 2k kol 7k+4, kel glvor, pe tn oepd mou bivovtal, duadoyikol dpot

LLELG YEWUETPLKAC podbou fa,).

o) Na amobelEeTe OTL k=4 kon v Ppeite To Adyo A Tng mpoddou. (Movabeg 12)

B) i) Na exdpioete o 2° 6po, Tov 5° kat Tov 4° 6po NG NapoItdvw YEWHETPLKNC
Mpoodou wg ouvaptnan Tou o;. (Movabeg 6)

ii) Na anobeifete ot «, + o, =4(a, +a,). (Movabec 7)

Auon

a) Ov agpipot k — 2, 2k ke Tk + 4, eivon we ™) oelpd mov Sivovral, dadoykol opol pag
YEMUETPIKTS TPoodon av Kol Povo av:
26 =(k-2) - (Tk+4) =
ohd=T+4k- 14k -8 =
=3I 10k—8=0 (1)
H sElomon £xe duwkpivovoo:
A=p—day=
=(—10F-4.3-(-8)=
=100 +96=196=>0

Apo n eilowan (1) £y pilec Tig:
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Hnpi k= -3 < 0 amoppintetal. Apo k= 4.

INa k= 4 ov apiBpoi ypapovio 2, 8, 32 omote o Adyog eivar A= % =4,
) i) Etvou
= wh 7 =day, =i =’ = 6da, as =@l = ad? = 256a
ii) loyvel oTu:
ot os =
= 4y + 2560 =
=da +64o)=

=4 oy + o)



